



同心合力创佳绩 文明花开谱新篇

德州市热力发展有限公司助力文明城市创建

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐良 通讯员 甄景良 吕洪阁



文明城市，对提高城市文明水平、提高城市文明形象、提高市民素质产生巨大推动作用。德州市热力发展有限公司作为全市“窗口”行业和市级文明单位，自启动全国文明城市创建工作以来，全面落实市委、市政府工作要求，积极发挥党建引领作用，凝聚共识、合力攻坚，文明创建、内外开花，全力以赴，为把德州建成崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的全国文明城市作出积极贡献。

党建引领

企业美出新气质

党建专题墙、核心价值观宣传窗、企业发展时间轴、企业荣誉格、员工风采展……走进德州市热力发展有限公司党建文化展厅，一个个制作精美的橱窗、一个个艰苦奋斗的瞬间、一张张朴实灿烂的笑容，无不彰显着公司文明建设的成绩，无不传递着蓬勃向上的正能量。公司把培育和践行社会主义核心价值观作为根本任务，健全和完善党的统一领导、党政共同负责，各个组织分工明确，形成了党、工、团、青、妇五线齐抓共管的工作格局，各条主线均在各自的工作中抓文明、提素质、促提升、上水平。

打铁还需自身硬，“我文明”才有“德州文明”，创建全国文明城市需要从自我文明做起。公司发布文明倡议书，组织职工学习交通法规，与相关驾驶人签订文明驾驶承诺书，引导职工为文明出行贡献力量。在疫情防控工作中，公司党员带头开展义务献血、捐款等活动，分批到市联防联控一线执勤。今年6月，公司组织开展“讲文明、美家园”环境卫生大清扫活动，党员干部发挥“不怕累、不怕脏”的精神，带领全体职工对公司内部及周边卫生死角彻底清理，营造了干净整洁、文明和谐的生活环境。

公司以创建文明城市为契机

机，以“党员先锋示范岗”“党建活动阵地”“文明志愿服务”为重点，组织开展过硬党支部创建、党员职工能力大提升、“道德模范评选”“我推荐、我评议身边好人”“银领先锋”退休支部创建活动，深入挖掘良好家风、身边榜样、红色传承、优秀党员、退休老干部“退休不退岗”模范事迹，并拍摄制作专题视频，进一步推动文明风气遍地开花。

爱心行动

城市亮出新颜值

7月17日，德州市热力发展有限公司组织40多名党员、入党积极分子和职工到康宁小区、天元小区开展志愿帮扶活动。活动中，志愿者们认真清理小区内的杂草、杂物和墙壁小广告，规范摆放小区内车辆，并将垃圾进行分类处理。同时，志愿者还向小区居民开展文明宣教，制作宣传展板、张贴文明标语，倡导大家自觉维护居住环境。而这，只是公司助力创建文明城市的一个缩影。

自文明城市创建工作开展以来，德州市热力发展有限公司按照“巩固提高、深化拓展、增强实效、提档升位”的思路，不断创新、深化、拓展创建文明城市的新内涵，把组织形式多样的活动作为开展创建工作的“主阵地”和“主战场”。组织青年志愿者参加文明交通志愿服务活动，35岁以下青年职工96人组成志



愿者服务队伍，按照创城办要求，分批次保质保量完成交通志愿服务。疫情期间，公司组织开展“三走进、两服务”活动，志愿者们走街入户宣传电子健康码，并帮助居民申领电子健康码，同时宣传供热服务常识，并帮助解答居民用热中遇到的难题。为弘扬助人为乐、扶贫济困的传统美德，组织开展了捐款捐物活动，慰问走访困难党员、困难职工，六一儿童节组织志愿者到福利院开展帮扶活动，让孤残儿童感受社会温暖。此外，清明缅怀革命先烈、倡议网上祭扫，端午宣讲传统文化、倡导敬老爱老……公司“我们的节日”系列活动有序开展，进一步弘扬传统美德及文化。并且，在德州市文明办与德州晚报举办的致敬抗疫英雄家庭关爱活动中，第一时间报名参加，为援鄂医护家属送去了慰问大礼包。密织公益活动网，扩大爱心奉献圈，公司一系列活动的开展，播下了文明的种子，让

公司外在更亮，内在更美。

品牌创建

文明走出新形象

供暖作为一项民生工程，直接关系到百姓的切身利益与社会和谐稳定，为此，德州市热力发展有限公司全力打造品牌企业，用优质供热服务温暖州城万家。党员带头深入小区解难题、亮风采、促引领，打造了“暖心”“暖卫士”“银领先锋”等党建品牌，开创了企业党建引领提升生产经营工作的新局面。今年以来，公司党组织先后获得“四星级党支部”“党员先锋岗”等集体荣誉称号3个，8名党员被上级评为“优秀党员”，9名职工被上级评为“最美职工”“最美青年”。

德州市热力发展有限公司将“凝心聚智、开拓创新、拼搏奉献、科学发展”的企业理念贯穿于各项工作的全过程。抓民生，

热力人不畏艰难，积极推进老旧小区改造、“三供一业”等民生工程，老旧小区的供热设施焕然一新，供热效果显著提高。抓保障，热力人不畏酷暑对设备、管网进行全面检查、保养、维护，全力以赴保证安全平稳优质供热。抓服务，热力人主动落实，按照“一次办好”和“两压、一精、一优”要求，将新用户现场勘查、方案设计、验收通暖等环节时间压缩到14个工作日，并计划开通报装网上平台，积极对接潜在供热用户，了解需求意愿、规划面积等基本情况，协助填报相关材料。抓提升，热力人多措并举，将创城工作与供热主业有机结合，对设施与服务全面提档升级：建立支付宝、自助终端等“互联网+服务”模式，实现便捷缴费；完善热线服务中心，畅通投诉渠道，快速解决用户难题；改善服务大厅环境，增设叫号机等便民设施，规范业务办理秩序，切实让用户感受到文明的气息与温度。

